MaTtemaTnyHmnmn

ONKTaHT
360-120= 520-310=
450-330= 660 +220 =
/80-670= 190+ 310 =
97/70—-430= 640 + 160 =
890 -7/80= 250+ /50 =
510—-300= 180+ 320 =

1000—-790= 430+ 150 =



Po3B*A3yeMO0 3adadi Ha KpaTHe
NOPIBHAHHSA

3ragyemMo, 1Hox iake o PIBHAHHSA ?

(Lle, konun Tpeba ai3HaTucs, ke Yncro binblue, a sike MeHLLe.)
LLlo Take pisHMUEeBe NOPIBHAHHA MW 3HAEMO,

( [1na Toro, wob nopiBHATK 2 Yncna, Tpeba Bif OirnbLIOro BiAHATH
MEHLLE)

A, LLIO TaKe KpaTHe NOPIBHAHHSA?

A KPATHE nopiBHAHHA BiAnoBigae Ha NMTaHHS:
Y cKiflbku pasiB OinbLUe OgHEe YUCII0, HIXK IHLLEe
Lle aia aineHHs (:)



Y CKINbKu pasiB
gopocna ntoguHa
BULLE?

Y CKINbKu pasiB
HEMOBNN4A
HUXKYE?



3picT
HEMOBIATHK
NOMILLAETbLCH
4 pa3n B
3PICTI
gopocnol
NOONHN




Ak 6a4nmo 5 oM nomicTunucs 4
5 0M pasu
Y 20 am.

[1aHHY 3aga4vy 3annucyemMo TakumM YMHOM:

‘ >AM  Nlopocnumn — 204
‘ HemoBnsa — 50M

Yy?
a3iB
50M Po3B*a3aHHS P
20:5=4(p.)

BigBoBiab :y 4 pa3n HEMOBNA
HKUE



Mwu nopiBHOEMO 2 Yncna 201 5
20 > 5
Tomy cTaBMMO BIANOBIOHUU
3HaK
20:5=14
Take NOpIBHAHHA
Ha3nBaKTb KpaTHUM



BapTo 3anam*ataTtu npaBuno:
LLI0O Ai3HaTUCS, Y CKiNbKKU pasiB
oaHe 4Yncno dinbLe adbo MeHLle

3a IHLWe, Tpeba OinbLIe Ynucno

noainnMTn Ha MEeHLUe.



MepeBip, sk MapuHa po3B’'sAa3ana 3anavy.

AdBi KO3 ganm nNno 2 n MonokKka, a 4orTvmpm KopoeBwm ganum no
6 n monoka. Bia Ki3 4 Bia KopiB HAagoinum monoka Oinsbwe?

Ha ckinekm OinbLwwe?

KinekicTe Kinekicre 3aransHa 7)1 2 -1 2=4(.1)
MOnoka TBAPWH KinbKicCTe | # ,
Bin 1 . (n) Mmonoka (n) 2___.:1 O - | Y= 2Y( L)
Kosu 2 2 (2 - 1 I 27| ¥=6
iHa ?
Kop. 6 a L? ¥ J 6 - Y2 - 2)=6

AKe 3anuTaHHAa CTOITb Y
3agadi?
Ha ?
Aka gia noBuHHa byam ?
(nig - )



A SIKLLIO Oyae CTOATU NUTaHHS Tak:
Y CKinbKu pa3siB OinbLUe Mosioka
HaOoINw
BiJ KOPIB , HIXK BIA KI3?
Toaol po3B*A30K byae BIPHUM?



Po3B*A3yeMO

afavy
A A9k pas.
2 4

1 oOyTOK : 2X2 = 4(N) —panu 2 koau

2 NOOYTOK : 6X4 = 24 (N) — panu 4 koposu
24 :4=6(p.)



BignoBiab: y 6 pasiB Big KOPIB
HaaoI 1M MOoKa OinbLie, HIXK BIO
KI3.









